11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 05:13:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2010 00:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197660/answer/197661




1. Bpsag nu.
2. [TaBHOCTD 3a00J1€BaHUS IO 9TUM aHAIU3aM CJI0KHO OIMPENETUTh.
3. 3a049HO 3TO HEBO3MOXKHO YCTaHOBUTh.

A MyX JIETOM TIPOBEPSIJICS B CBSI3U C YEM?



